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Önkormányzati hírek 

 
Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2011. december 15-én megtartott ülésének napirendjei és 

határozatai: 

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 141/2011.(XII.15.) sz. Kth. 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közt eltelt 

időszak fontosabb eseményeiről  adott tájékoztató elfogadásáról 
 

2.) Lakossági szilárd hulladék közszolgáltatás 2011. évi díjtételeinek 

megállapítása. 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 142/2011.(XII.15.)sz. Kth. 

Döntés a módosító javaslat elfogadásáról 
 

3.) Önkormányzati adórendeletek felülvizsgálata. 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 143/2011.(XII.15.)sz. Kth. 

a helyi adók felülvizsgálatáról 
 

4.) Az ivóvíz hatósági árának megállapításáról szóló 

8/2006.(IX.1.) önkormányzati rendelet módosítása. 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 144/2011.(XII.15.)sz. Kth. 

Megállapodás megkötése a BÁCSVÍZ Víz- és 

Csatornaszolgáltató Zrt.-vel 
 

5.) A képviselő-testület 2012. évi munkatervének meghatározása. 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 145/2011.(XII. 15.) sz. Kth. 

 a Képviselő-testület 2012. évi munkatervének elfogadásáról. 
 

6.) Az FKDMTKT Kunszentmiklósi Mikrokörzetének Pedagógiai 

Szakszolgálati Intézményi Társulás megszüntetése 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 146/2011.(XII.15.) sz. Kth. 

Az FKDMTKT Kunszentmiklósi Mikrokörzetének Pedagógiai 

Szakszolgálati Intézményi Társulás megszüntetése 
 

7.) Az FKDMTKT Társulás megállapodás módosítása 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 147/2011.(XII.15.) sz. Kth. 

Az FKDMTKT Társulási megállapodásának módosítása 

8.) Kerekegyháza város településszerkezeti terve módosításának 

egyeztetése 
 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 148/2011. (XII.15.) sz. Kth. 

a Kerekegyháza város településszerkezeti tervének véleményezéséről 
 

9.) KEOP-1.3.0/09-11-2011-0023 jelű „Kék-víz” Észak-Bács-Kiskun 

Megyei Ivóvízminőség-javító programhoz kapcsolódó Eu Önerő Alap 

pályázathoz szükséges saját erő biztosítása 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 149/2011.(XII.15.) sz. Kth. 

a KEOP-1.3.0/09-11-2011-0023 jelű „Kék-víz” Észak-Bács-Kiskun 

Megyei Ivóvízminőség-javító programhoz kapcsolódó Eu Önerő Alap 

pályázathoz szükséges saját erő biztosítása 
 

10.) A köztisztviselők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek alapját 

képező kiemelt célok meghatározása 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 150/2011. (XII.15.) sz. Kth. 

a köztisztviselők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek alapját 

képező kiemelt célok meghatározásáról 
 

11.) Egyebek 

Kunadacs Község Képviselő-testületének 151/2011. (XII.15.) sz. Kth. 

A 0192 hrsz-ú önkormányzati területről a nád vágására pénzügyi 

fedezet biztosítása 

 

 

A teljes jegyzőkönyv hozzáférhető a könyvtárban, illetve a 

www.kunadacs.hu honlapon. 

 

VÁLTOZÁSOK A NYUGDÍJRENDSZERBEN 
 

2012. január 1-jétől a nyugdíjrendszerben sok törvényi változás történt, 

ezért néhány információt szeretnék Önökkel megosztani.  

A 2012. január 1-jétől megszűntek a korhatár előtti öregségi nyugdíjak 

(pl.: az előrehozott öregségi nyugdíj, a csökkentett összegű előrehozott 

öregségi nyugdíj, a korkedvezményes nyugdíj, a korengedményes 

nyugdíj). 

A társadalombiztosítási öregségi nyugdíjra jogosító öregségi 

nyugdíjkorhatára annak, aki  

- 1952. január 1-je előtt született, a betöltött 62. életév,  

- 1952-ben született, a 62. életév betöltését követő 183. nap,  

- 1953-ban született, a betöltött 63. életév,  

- 1954-ben született, a 63. életév betöltését követő 183. nap,  

- 1955-ben született, a betöltött 64. életév,  

- 1956-ban született, a 64. életév betöltését követő 183. nap,  

- 1957-ben vagy azt követően született, a betöltött 65. életév.  

Kivételt képeznek ez alól azok az 1953-ban születtek nők, akik 59. 

életévüket betöltötték és a korhatár előtti ellátás kezdő napjáig legalább 

37 év szolgálati időt szereztek. Ők még 2012. december 31-ig 

jogosultak igénybe venni az előrehozott öregségi nyugdíj lehetőségét. 

A nők 40 év jogosultsági idő megszerzése után életkortól függetlenül 

továbbra is jogosultak teljes öregségi nyugdíjra. A jogosultsági idő nem 

azonos a szolgálati idővel! 

2012. január 1-jétől rokkantsági nyugdíj, baleseti rokkantsági nyugdíj, 

rehabilitációs járadék, rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék, 

bányász dolgozók egészségkárosodási járadéka nem állapítható meg. 

A rokkantnyugdíj 2012. január 1. napjától átalakul rehabilitációs és 

rokkant ellátássá.  

Akiket nem érint az új szabályozás: 
Az átalakítás nem érinti azokat, akik  

- a nyugdíjkorhatár felett vannak,  

- az I. és a II. csoportos rokkantsági nyugdíjban részesülnek, 

- jelenleg átmeneti járadékban részesülnek, 

- a jelenlegi III. rokkantsági csoportba tartoznak, de öt évvel a 

nyugdíjkorhatár előtt állnak. Az minősül az öregségi 

nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltő személynek, aki 2011. 

december 31-ig az 57. életévét betöltötte, azaz 1955. január 1-

jét megelőzően született. 

Ők ugyanazt az összeget kapják majd, mint eddig, rokkantsági ellátás 

néven   

Akiket érint az új szabályozás: 
Mindazokat, akik a jelenlegi III. egészségkárosodási csoportos 

rokkantsági nyugdíjban és rendszeres szociális járadékban részesülnek a 

Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kipostázott nyilatkozaton komplex 

felülvizsgálatra kell jelentkezniük. A kitöltött nyilatkozatokat az 

érintetteknek legkésőbb 2012. március 31-ig vissza kell küldeniük a 

Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 5.) 

címére. Azokat a személyeket, akik 2012. március 31-ig kérik a 

komplex minősítés elvégzését, a nyugdíjbiztosítási igazgatóság szakértői 

felülvizsgálatra fogja behívni. Azoknál a személyeknél, akik esetében a 

szakvéleményben (határozatban), szakhatósági állásfoglalásban soros 

„időszakos” felülvizsgálati idő került meghatározásra, a felülvizsgálati 

időben lesznek kötelezettek a felülvizsgálaton megjelenni. A 

felülvizsgálat helyéről és pontos idejéről a nyugdíjbiztosítási 

igazgatóság küld értesítést. 

A megváltozott munkaképességű személy  

- rehabilitációs ellátásra lesz jogosult, ha rehabilitálható,  

- rokkantsági ellátásra lesz jogosult, ha a rehabilitációja nem javasolt, 

vagy ha rehabilitálható, de a kérelem benyújtásának időpontjában az 

öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig hátralevő időtartam az 5 évet nem 

haladja meg.  

 

 
Kérdéseikkel, nyugdíjaztatással kapcsolatos ügyeikkel 2012-ben is 

várom Önöket minden szerdán 800-1200 között a polgármesteri 

hivatalban. 

   

Stomfoliné Józsa Piroska - családgondozó 

 

http://www.kunadacs.hu/
http://nyugdij.berkalkulator.org.hu/rokkant-nyugdij.html


Kunadacsi Barangoló 
 

 

IN MEMORIAM 
 

Drága Viktor Bátyám! 

 

Nem szégyellem bevallani, hogy a 

könnyeimmel küzdök most, amikor itt állok és 

lepörögnek előttem az elmúlt több mint 50 

esztendő veled kapcsolatos történései. 

Életem során többször álltam már előtted egy 

kicsit izgatottan, szorongó szívvel. 

-Álltam az igazgatói iroda szőnyegének szélén,  

amikor zsebeim tartalma felől érdeklődtél, 

cigaretta, csúzli után kutatva, vagy amikor arra 

voltán kíváncsi, hogy  a magyar királyok 

mikor, meddig uralkodtak, milyen sorrendben 

követték egymást. 

-Álltam, mint kezdő vb-titkár a tanácstag és 

végrehajtó bizottsági tag előtt, akire a 

települést formáló, a kunadacsi emberek életét 

meghatározó bölcsességeid miatt néztem fel 

zavart büszkeséggel. 

-De nem kis szorongást éreztem akkor is 

amikor, mint ifjú vadászt az avató pálca 

suhogtatásával és bölcs intelmekkel készítettél 

fel a vadászélet felelősségére, a természet 

végtelen tiszteletére.  

-Kis szorongást, de végtelen nagy büszkeséget 

éreztem akkor is, amikor 84 éves korodban az 

egész település lakossága, diákjaid nevében 

köszönhettem meg mélységes emberséggel és 

hivatástudattal végzett tanítói, nevelői 

tevékenységedet, a településünk kialakításáért, 

a benne élő emberek boldogulásáért végzett 

fáradozásaidat, ezek elismerésére 

átnyújthattam Kunadacs Község Díszpolgára 

kitüntetést.  

-Most újra itt állok előtted, és elcsukló hanggal 

szeretném megköszönni, hogy voltál nekünk, 

amilyen voltál, hogy Te voltál a tanítónk, 

sokunk számára példaképünk. 

Elköszönni jöttünk. Elköszönnek a Te 

„Adacsod” lakossága, az önkormányzat 

vezetői, pedagógustársaid, barátaid, 

vadásztársaid és sok más kedves ismerősöd, 

tisztelőd. A pedagógustól, a közéleti 

személytől, a vadásztól. A pedagógus 

tekintéllyel rendelkezik tudása, munkája, 

életvitele, mások tisztelete alapján. Viktor 

bátyám, Te 1957-től 83-ig iskolákat 

irányítottál. Kezed alatt megszámlálhatatlan 

gyermekből lett felnőtt, s szinte mindegyik 

szeretettel emlékezik a Veled töltött évekre.   

Sokan köszönhetik Neked, hogy tisztességes 

felnőttek lettek, boldogulnak a nehéz 

körülmények között is.  A budapesti ipari 

iskolát hagytad ott a kis tanyai iskoláért,  

ahonnan sem előtte, sem utána annyian nem 

érettségiztek, szereztek diplomát. Volt, aki a 

kedvedért, a Te hatásodra lett pedagógus, 

követve később a kunadacsi iskolába. „Az én 

Adacsom”- mondtad az utóbbi időben sokszor. 

Igen, a te Adacsod, ahol Te a mi Viktor bátyánk 

voltál, és emlékünkben az is maradsz örökre. 

Szerencsés volt a település, hogy a sors a Te 

személyedet irányította ide. Akkor, ahogy írtad 

egy helyen „a falu még csak egy-két házból 

állott, tanyán lakott szinte mindenki, 4 

külterületi iskolában tanítottunk, és idebent is 3 

helyen több mint 500 gyereket oktatott 13 

képesítés nélküli nevelő”. A kezdeti 

igazgatóságodkor egyetlen felsőfokú 

végzettségű pedagógussal rendelkezett a 30 fős 

testület, s néhány év alatt a többség diplomás 

lett. Te magad is „példamutatóként” az 50-ik 

éveidhez közeledve végezted el a történelem 

szakot. Valaha átjáró háznak tekintették 

Kunadacsot. Volt olyan tanév, amikor 11-en 

váltak meg az intézménytől. Ismeretlen volt a 

nyugdíjas tanár, hisz aki tehette, korábban 

távozott. Ma négy pedagógus is él itt 

nyugdíjasan, közöttük ketten az egész 

életükben a faluban dolgoztak. Viktor bátyám! 

Te kimagasló vezetői képességekkel 

rendelkeztél. Nem feledkeztél meg elismerni a 

jót, de szükség esetén keményen felléptél a 

hibák miatt. Soha nem keverted össze a 

munkát a magánélettel. Ha úgy hozta a sors, 

példásan megbüntetted a hozzád legközelebb 

állót is, és jutalmaztad a tőled eltérő véleményt 

vállalókat is. Tanítói, tanári fogásaid közül a 

pedagógussá lett tanítványok sokat megőriztek 

az utókornak. Feleségeddel, Piroska nénivel a 

népművelésre, az oktatásra tettétek fel 

életeteket. Titeket, akik kimagasló 

szervezőkészséggel, tudással emberséges 

hozzáállással fáradhatatlanul dolgoztatok azon, 

hogy a község rendületlenül fejlődjön, benne 

élő emberek boldoguljanak és lehetőségekhez 

képest boldogan éljenek, a kunadacsiak sosem 

felednek, szeretettel emlékeznek rátok. A 

pedagógusi munkád mellett aktív közéleti 

személy is voltál. Megyei tanácstagként 

Kunadacs és Szabadszállás fejlődéséért 

fáradoztál, de Adacs volt szíved csücske. 

Döntő szavad volt mint helyi tanácstagnak és 

vb-tagnak a települést érintő összes 

fejlesztésekben (iskola; óvodaépítés, 

járdásítások, vezetékes víz és gáz kiépítése) és 

még sok más feladatban. De gyakran segítettél 

másoknak apróbb feladatokban, ügyekben is: 

összeveszett családokat békítettél ki, senki által 

nem vállalt kínos feladatokat oldottál meg. 

Ezekért soha nem vártál ellenszolgáltatást. Már 

idősödő emberként is gyakran végeztél nehéz 

fizikai munkát. Járdásításokkor az elsők között 

fogtad meg a lapát nyelét, hordtad a cementes 

zsákokat. Kunadacs minden rezdülésére 

figyeltél. Nem kerülte el a figyelmedet semmi. 

Többen kezdeményezésedre elismeréseket, 

kitüntetéseket kaptak, volt, aki Életmentő 

Érdemérmet. Olvastam valahol: - „a 

legnehezebb mesterség és a legnagyobb 

művészet élni -”. Viktor bátyám, a tanításban a 

gyermekeken keresztül a családon, a közéleti 

tevékenységen és szenvedélyeden, a 

életből jelesre vizsgáztál. 

Szenvedélyed a vadászat volt.  

„Miért vadászom?”- írásodban azt írod:  

„Hogy miért vadászom? Nem tudok válaszolni, 

de arra sem tudnék válaszolni, hogy miért 

eszem vagy iszom, vagy miért veszek levegőt, 

illetve tudom a választ: azért, mert ez kell az 

életemhez, az egészségemhez, az életben 

maradásomhoz. Hát ez a válaszom arra is, 

hogy miért vagyok vadász.” Elköszönök most 

vadásztársaid nevében, a magam nevében a 

legjobb baráttól, vadásztárstól. Számomra a 

vadászat mesterétől, erdők, mezők 

fáradhatatlan kutatójától és áhítattal telt 

csodálójától. Számodra a táj nem idegen közeg 

volt, benne az állatok, növények nem dolgok, 

hanem az élet csodái, tiszteletre méltó távoli 

testvéreid voltak. Hogy mit jelentett számodra 

a vadászat, erről az iménti idézeten túl nehéz 

beszélni, mert nagyon nehéz beszélni olyan 

dolgokról, amelyek csak a lélek csendjében 

szólalnak meg igazán, amiknek az emberi szó 

csak halvány földimása. Mint aktív vadásztól 

néhány hónapja köszöntünk el. A meghitt 

ünnepségen elhangzott vers egy öreg fa 

emlékét idézte: „Ha a gyökér nem bírja tovább, 

a diófának, kis unokám, vége.” Kidőlt az öreg 

diófa, de a gyökerek élnek. Visszacseng, amit 

akkor mondtál: „Nagyon szeretlek benneteket.” 

Mostantól elmarad minden, ami a vadászathoz, 

a földi világhoz kötött. Előrehaladott korod 

miatt az utóbbi hónapokban csupán 

gondolatban az álmaid világában jártad 

csendes barangolássokkal a fenyőles, az 

itatóbelső környékét. Már csak álmaidban 

jöttek elő a vaddisznóvadászatok izgalmai, a 

holdfényben óriásra növő árnyékok. Nem érzed 

most már a „Sárkány-hegyek” ózon illatát, nem 

látod az árvalányhajjal borított dombok 

csodálatos képét, a nádasokat, a dámányi 

rekettyéseket a fehér virágba öltözött kökény- 

és galagonya bokrokat. Legutóbbi 

találkozásunkkor beszéltünk arról, hogyha 

gyenge is már a fizikai állapotod, elmegyek 

érted, és unokáid kíséretében végigjárjuk a 

kunadacsi vadászterületet. Még szemlét tartasz, 

beszívod az általad szeretett adacsi táj illatát.  

Nem vártál meg. Évikének, aki utoljára 

beszélt veled és mondta, hogy jönnek 

Balázsék, lazán intettél az üvegajtón keresztül, 

mintha mondtad volna: „ Én már az örökmezők 

határán vagyok”. Pár óra múlva át is lépted. 

Hazaértél. Vártak a régi vadászcimboráid, 

Herpai igazgató úr, Sallai Jancsi barátod, 

Rapcsák Jani, Salga Feri, Mezei Feri és még 

nagyon sokan mások.  

Onnan üzensz nekünk itt maradóknak: 

 

„Ne szomorkodjatok, hisz Isten arca volt ott, 

mely simogatón, hívón rám hajolt. És Én 

mentem s most fényözönben élek és nem 

vagyok más, csupán tisztult lélek, sziromhullás 

volt árnyékom, lehullt. A szemetek hát könnybe 

miért borult? Ha emlegettek, köztetek leszek, 

ha rám gondoltok, mosolyogjatok, emlékem így 

áldott lesz rajtatok.” 
 

Kunadacs Község Díszpolgára hagyott itt 

bennünket. Saját halottunknak tekintjük.   
 

Viktor bátyám! Vadászcimboráid, barátaid, és 

akik ismertek Téged, mindenki szívében, 

emlékében élni fogsz tovább. 
 

Tisztelettel hajtunk fejet koporsódnál, nyugodj 

békében, drága barátom! 

                                Sipos Balázs  

nyugalmazott polgármester 3.oldal 

vadászaton keresztül teljes életet éltél. Az 



Kunadacsi Barangoló 

4. oldal 
 

Így búcsúztunk el a 2011-es évtől 
 

 

„ Az életben minden csata azt a célt szolgálja, 

hogy tanuljunk belőle valamit, 

még az is amelyiket elveszítjük.” 

/ Paulo Coelho/ 

 

 

Alig hogy elkezdtük az óvodai tanévünket, máris rövid műsort kért a nyugdíjas klub az október 22-én tartandó dalos találkozóra. A nagycsoportos 

gyerekekkel betanultunk egy játékos őszi csokrot. Közben október 12-én Kerekegyházán, a Hamupipőke című előadást néztük meg. Az előadás 

kezdetéig a játszótéren játszottunk és a szabadban reggeliztünk. Október 22-én a gyerekek ügyesen és bátran bemutatták a műsort. November 10-én 

két lovas kocsival körbekocsikáztuk a falut. A gyerekek nagyon élvezték az utat. Énekeltek és beszélgettek, örültek a szabad levegőnek és a 

kocsikázásnak. November 24-én a tornacsarnokban, egy zenész az iskola alsó tagozatasainak és az óvodásoknak tartott érdekes bemutatót az ütős 

hangszerekről. A gyerekek a hangszereket ki is próbálhatták. Ebben az évben is, mint eddig minden évben a Csaba Kft. biztosította minden gyerek 

számára a Mikulás-csomagot, amelyet ezúton is nagyon szeretnénk megköszönni. A 

művelődési házban a vidám szülők társasága lepte meg a gyerekeket egy kis vidám 

mesedarabbal, amit még napok múlva is emlegettek.  December 15-én az óvodások 

Antal Lajosné meghívására a művelődési házban. Klári néni tolmácsolásában 

meghallgattunk egy mesét, amely a gyerekek nyelvén elmondta a könyvtárak alakulását 

és jelentőségét, majd egy nagyon színvonalas bábelőadást láttunk. A mesék után 

minden gyerek készíthetett magának egy-egy bölcsőben alvó Jézuskát. A könyvtárnak 

nagyon köszönjük ezt a délelőttöt. A karácsonyt is nagy izgalommal várták a gyerekek. 

22-én műsorral köszöntöttük a vendégeiket, kis ajándékkal kedveskedtünk a szülőknek. 

Amíg a gyerekek kimentek a mosdóba nagy titokban odakerült a sok-sok új játék a 

karácsonyfa alá. A gyerekek ezekkel játszottak a délelőtt folyamán. A Tulipán csoport 

este a mindenki karácsonyán is fellépett. A gyerekek nagyon ügyesen helytálltak. A 

műsorok után mindenki kiment a falu karácsonyfájához, ahol a gyerekeket forró kakaó 

a felnőtteket pedig finom forralt bor várta. 

„Örömben gazdag évet kívánok, Legyen otthonunk ezerszer áldott!” 

 

Készítette az óvodai dolgozók nevében: Ujvári Sándorné 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

_______________________________________________________________ 

Félévzárás az iskolában 
 

Tanév rendjének megfelelően január 13-án befejeződött az első félév. Mérlegként következzenek a legfontosabb statisztikai adataink: 
 

Országosan meghirdetett versenyekre is beneveztünk, ezek a 

következők: MOZAIK /történelem/, Vakond és Süni 

vetélkedő /természetismeret/, LÜK /logika/, Manó Tanoda 

/alsós/, Vakond Vágta /matematika/. Több fordulóból áll, 

folyamatosan dolgoznak benne diákjaink. December végén 

megkaptuk a jó hírt, megnyertük az esélyegyenlőségi 

pályázatot, az IPR-t /1 330 000 Ft/. Az év utolsó napjaiban a 

parlament elfogadta a köznevelési törvényt. Bevezetése 

2012. szeptember 1.-jével kezdődik, de több lépcsőben. 

2013.január 1.-től az iskolák állami fenntartás alá kerülnek. 

Nagyon sok még a nyitott kérdés. Nem tudni, hogy a 

gyakorlatban miképpen valósulnak meg a törvényi 

változások. Azt viszont tudjuk - ebben a változó, 

kiszámíthatatlan világban -, hogy nekünk pedagógusoknak, 

otthon a szülőknek és a segítő partnereinknek rengeteg a 

teendőnk és hatalmas a felelőségünk abban, hogy 

gyermekeink a megfelelő utat megtalálják, ne okozzanak 

csalódást a környezetükben. De a kobakok maguktól nem 

fejlődnek, kell hozzá a diákok elhatározása, hozzáállása, 

akarata. Ehhez kívánunk a jövőben elég hitet, erőt, kitartást, 

megfelelő összefogást, jó közösséget és mindenkinek 

egészséget!       

      

Létszám 121 Más nemzetiségű 2 

Ebből leány 56 Szülői értekezletek száma 11 

Bejáró más településről 22 Részt vevő szülők száma 101 

Hátrányos helyzetű 76 Nyílt napokon szülők száma 48 

Halmozottan hátrányos 

helyzetű 

40 Látogatott órák száma 137 

Étkeztetésben részt vesz 107 Családlátogatások száma 60 

Napközis 21 Versenyen részt vettek 

száma 

76 

Szakkörös 68 Problémás esetek száma 142 

Sportol 38 Hangszeres oktatásra jár 8 

Katolikus hittanos 24 Iskolai tanulmányi átlag 3,69 

Református hittanos 9 Magatartás átlaga 4,03 

Sajátos nevelési igényű 

tanuló 

14 Szorgalom átlaga 3,79 

Fejlesztő felkészítést kap 30 Kitűnők száma 5 

Dicséretek száma 153 Jelesek száma 7 

Figyelmeztetések száma 107 Bukások száma 23 

Igazolt mulasztási órák 

száma 

2696 Kiválóan teljesített /1-

2.osztály/ 

17 

Igazolatlan órák száma 6 Tantárgyi dicséretek száma 80 

Magántanuló 2 Tantárgyi elégtelenek száma 67 

 
Pongráczné Zsuzsa 

- Gyerekek - kérdezi a tanár az irodalomórán -, hogy hívják azt az írásművet, 

amelyet csak kigondol valaki, és semmi valóságalapja nincs? 

Pistike jelentkezik: 

- Adóbevallás! 



Kunadacsi Barangolo  
 

5. oldal 
 

-  István, először is 

gratulálok az 

eredményetekhez. Azt 

gondolom, hogy egy 

megmérettetéshez nem 

elegendő csupán a nevezés. 

Tapasztalt gazdálkodóként 

miben láttad a terméketek 

erősségét? Milyen 

élményekben részesültetek a 

versenyen? 

- Először is nagyon köszönöm 

a gratulációt a családi 

gazdaságunk nevében. Nagyon 

jó érzés volt az ország ismert 

pálinkafőzdéiben készült 

pálinkákkal versenyezni, és 

ilyen nagyszámú minták 

között elnyerni a legmagasabb 

minősítést. Én abban látom a 

termékünk erősségét, hogy a termelési 

folyamat legelejétől nyomon követjük a 

pálinka „fejlődését”, a saját szilvásunkban 

megtermeljük az alapanyagot, az érett 

gyümölcsöt a fáról leszedjük, és megfelelő 

szakértelemmel elkészítjük a cefrét. A párlat 

elkészítése – a főzés – pedig megint egy külön 

tudomány. 

- Tudom, hogy több szakmában is régóta 

tartotok tanfolyamokat. Pálinkafőző 

tanfolyam is létezik? 

- Igen, gyümölcspálinka-gyártó szakmában is 

több mint kétszáz fő végzett nálunk, 

országosan is itt, Kunadacson indult a legtöbb 

tanfolyam. Különösen nagy öröm számomra a 

mostani versenyen való szereplésünk, hogy 

nem csak az elméletben tudom tanítani ezt a 

szakmát, hanem a gyakorlatban is sikerült 

megmutatnom: az elméleti tudást hasznosítva 

országosan is kiváló eredményt lehet elérni. 

- Térjünk vissza a főzési  folyamatokhoz! 

 

Ahhoz, hogy a palackozott pálinka a vásárló 

elé kerüljön, számos környezeti és gazdasági 

nehézséggel is szembe kell nézni. Igaz ez a 

többi helyben termelt kistermelői 

élelmiszerre is, gondolok pl. a füstölt 

mangalicatermékekre, amelyekkel szintén 

nagy sikereket értek el. Te hogyan látod a 

házi termékek jövőjét? 

- Bármihez kezd az ember, rengeteg akadállyal 

ütközik itt a mezőgazdaságban, és élelmiszer-

előállításban is. Az egyik legnagyobb 

problémát jelentik a külföldről bezúduló ócska 

minőségű, lejárt szavatosságú, olcsó termékek, 

amelyek kiszorítják a jó minőségű hazaiakat. 

Ennek ellenére én meg vagyok győződve arról, 

hogy a helyben előállított kistermelői 

élelmiszereké a jövő. Saját példámon is látom, 

hogy egyre nagyobb a kereslet a megbízható 

minőségű, ismert eredetű füstölt 

mangalicatermékek iránt. Hála istennek, a 

kormány is ezt az utat támogatja, és a 

szűkös lehetőségek között különböző 

pályázatokkal segíti a hazai termékek 

piacra jutását. Bízom abban,  

hogy az alapítványunk - Felső-

Kiskunsági Gazdaságfejlesztő 

Alapítvány- által benyújtott pályázat 

nyerni fog, és Kunadacson felépíthetjük 

a piacot, továbbá meg tudjuk valósítani 

az ehhez kapcsolódó programokat. 

- A sikerek nemcsak a munkátok 

eredményét jelzik a vásárlóknak, 

hanem a minőséget is. A piacra jutás 

érdekében viszont legalább 

ugyanannyi időt kell fordítani a 

marketingre, mint a művelésre és a 

feldolgozásra.  Milyen további 

terveitek vannak az értékesítésben? 

- Az értékesítés növeléséhez több 

területen is komoly fejlesztéseket kell 

megvalósítani, növelni kell a termelői 

kapacitásunkat, hatékonyabb technológiát kell 

alkalmazni, és be kell vezetni a termékeink 

egységes arculatát, kidolgozni a védjegyét. Itt 

megint a pályázati segítségre számítok, 

különben csak lassan tudjuk elérni a kívánt 

szintet. Az idén januártól tovább 

egyszerűsödött a kistermelői értékesítés 

jogszabályi háttere, így az idei év feladata lesz 

a zárjegyezés megoldása, amikor bárki 

vásárolhat pálinkát is.  

- Kívánom, hogy minél több családi asztalra 

jusson el többek között a finom 

szilvapálinkátok, és legyen továbbra is 

gyümölcsöző a gazdaságotok, amivel nemcsak 

családotok, hanem Kunadacs hírnevét is 

előbbre vihetitek. 

- Köszönöm szépen. Remélem, hogy az egész 

közösség fog profitálni a munkánkból. 

 
Koós Zita

 

Pálinkaünnep kunadacsi sikerrel 
 

A MEGYEHÁZA - Ba cs-Kiskun Megyei Ö nkorma nyzat ido szakos kiadva nya nak - 2011.decemberi sza ma ban adta k hí ru l a negyedik alkalommal 
megrendezett KECELI PÁLINKA ÜNNEP kerete ben megtartott pa linkaverseny eredme nyeit. A ko zel 250 benevezett hazai kereskedelmi, be r,- 
e s maga nfo zo k ko zu l Szél Istvánné szilvapa linka ja Arany mino sí te sben re szesu lt, e s a sikeres szereple sro l ma r itthoni ko rnyezetben 
besze lgettem Szél Istvánnal, a csala di gazdasa g szervezo je vel. 

Tudod-e? 
 

Hogy a szovjet csapatok milyen támadásokat végeztek térségünkben? 
A szovjet főparancsnokság elrendelte Malinovszkij marsallnak, hogy a 46. 

hadsereg és a 2. gárda gépesített hadtest erőivel október 29-én  indítson 

támadást a Duna-Tisza közén, számolja fel az ellenséget a Tisza partján, 

ezzel biztosítsa a 7. gárdasereg átkelését. Ennek megfelelően ezen a napon 

Rém-Borota-Jánoshalma-Kiskunhalas-Kiskunfélegyháza térségéből széles 

harcvonalon támadásba mentek a csapatok, és még aznap áttörték a 3. 

magyar hadsereg védelmét a Duna-Tisza közén. Ettől az időtől kezdve az 

események igen gyorsan peregtek. Az adacsiak már csak menekülő magyar 

katonákat láttak, akik mindent inkább akartak, csak harcolni nem. A 

Szovjet Tájékoztatási Iroda 1944. október 31-i jelentése: „Budapest 

irányában a Duna és a Tisza folyók között csapataink támadásban vannak. 

E támadások során több mint 200 községet foglaltunk el.Csapataink 

behatoltak Kecskemét városába, ahol utcai harcok folynak.” 

 

Hogyan fogadták az itt lakó emberek az orosz katonákat? 

November 1-jén már Kecskeméten nem volt ellenállás, így szabad lett 

a szovjet hadsereg útja Budapest irányába. Még ezen a napon elérték 

Peszéradacs határát is. Először Alsóadacs lakói találkoztak a szovjet 

katonákkal. Utána sorba látogatták a katonák a majorokat, ahonnan 

semmi ellenállást nem tapasztaltak. Félelemmel vegyes kíváncsisággal 

közeledtek a kunadacsiak az ismeretlen katonákhoz, akik megértették 

a helyzetet és nagy barátsággal voltak az emberek iránt. Mosolyogva 

magyaráztak valamit orosz nyelven, amit természetesen itt senki nem 

értett. Annyit azonban ért, hogy mindenki megnyugodott, mert látták, 

hogy nem lesz semmi baj. Még a tenyerek kérgességének vizsgálata is 

elmaradt. Ezen alakulatok azonban nem időzhettek, mert újabb harci 

feladat megoldása várta őket. November 2-án már Kunszentmiklóson 

voltak. Itt volt Malinovszkij marsall főhadiszállása, innen irányította a 

Budapest felszabadításáért folyó hadműveleteket.  

Forrás:Ács Viktor: Kunadacs története 

folytatjuk 

 

 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőn.” 
(Széchenyi István) 
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Az állattartás és környéke alulról nézve 
 

 

Ismét itt az ősz, ismét kaptam egy lehetőséget arra, hogy 

összefoglaljam a háztáji állattartással kapcsolatos tapasztalataimat. 

Előre bocsátom, nem vagyok elragadtatva, és attól félek, hogy a 

véleményem csak rosszabb lesz. Tudom, hogy a környezet a 

legfontosabb meghatározó, de azért valamennyi rajtunk is múlhatna. 

Általános észrevételem, hogy az állattartással kapcsolatos morál 

folyamatosan romlik. Amíg 5-6 évvel ez előttig nem volt különösebb 

probléma a TBC-oltás, a sertés/marha vérvétel, az agy mintavétel, az 

eboltás, és még sorolhatnám, addig ma már egyre nehezebben veszik 

tudomásul, hogy ezek nem az én elmeszüleményeim. Rám nézve is 

kötelező feladatok, amikkel el kellene számolnom. Akik azzal 

érvelnek, hogy sehol másutt nem végeznek állománydiagnosztikai 

vizsgálatokat, vagy kezeléseket, csak Kunadacson, azoknak javaslom, 

hogy előbb tájékozódjanak (76-503-370 vagy internet), azután a 

véleményüket a tudásuk és ne az indulataik alapján fogalmazzák meg. 

Ha pedig lusták utána nézni, akkor tegyék hozzá, hogy kijelentésük 

csak pletyka szintű. Már abból is származott problémám, hogy „túl 

humánusan” álltam hozzá egy munkához. Amikor rossz lett az 

eredmény, a rovásomra írták azt, amiért azelőtt nagy erőbedobással 

érveltek. Aki érti érti, akinek meg nem inge az olvasson tovább. Mint 

azt tapasztalhatták (már aki észrevette) tavaly se, idén se volt háztól-

házig kutyaoltás. Az ebek évenkénti veszettségoltása ugyanis a 

tulajdonos felelőssége, nem az állatorvosé. Az előző évek 800-900 db 

kutyája helyett idén 408 lett oltva. Ebből megítélhetik, mennyire 

tartják fontosnak az ebtartók ezt a beavatkozást. Ezután sem fogok 

elmenni, csak oda, ahová hívnak. A többieknek pedig nem szükséges 

a kutyáik felét agyonütni, eldugni, meg egyéb csalafintaságokat 

művelni. Beleuntam abba, hogy a fél nyaramat arra pocsékoljam, hogy 

kiderítem: 200 Ft-tal olcsóbban már beoltatták mással, hogy 

összegyűjtök százezer forintos adósságokat, amikre azután évekig 

várhatok. Bölcs kormányunk ismét az önkormányzatok nyakába sózta 

az ebrendészeti feladatokat. Nem hinném, hogy örülnének neki, én 

viszont nagyon. Meglátjuk, hogy lesz-e Kunadacson ebadó, és ha 

igen, az mennyit fog változtatni a kutyák túlélési esélyein. De ez már 

legalább nem az én harcom lesz. Van, aki azért nem hajlandó a 

kérődzők kergekórjának felderítését szolgáló agyminták gyűjtésében 

részt venni, mert „nehogy valami kiderüljön”, vagy, mert „az 

állatorvos ezzel is csak pénzt keres”. Nem tudom, hogy az ilyen 

emberek miért gondolják azt, hogy ellenük vagyok, vagy, hogy birka 

agyakból szeretnék meggazdagodni? Végzem a munkámat a 

fizetésemért, ennyi. Tehetné mindenki ugyanezt: rendet tarthatna a 

saját háza táján. Az, hogy egyre többen vannak, akik a jogaikat igen 

pontosan ismerni vélik, a kötelezettségeiket meg nem hajlandók 

tudomásul venni, előre vetíti a társadalmi összezördülések 

elszaporodását ember-ember és ember-hatóság között egyaránt. Egy új 

világ születését látom, és mi magyarok képesek vagyunk a poklot is 

egy kicsit még rosszabbá tenni. Amit a jövőben nem akarok tovább 

folytatni: felelőtlen, hanyag, adott esetben rosszindulatú embereket 

kihúzgálni a slamasztikából, amikor bajba kerülnek. Olyanokat, akik 

le se sajnálják a szabályokat, tudatosan alávágnak, azután rohannak 

igazolásokért, kimutatásokért, nyilvántartásokért. Mert az MVH, 

MgSzH, vagy a Kormányhivatal ellenőrzései során már nem 

„annyira” bátrak. Aki játszik, az veszíthet. Aki például sajnál egy 

birkaagyat (ingyen) odaadni, vagy ellenszegül a kocája vérvételének, 

azt meg én nem fogom sajnálni, ha elveszik a támogatását. Nem 

vagyok se szent, se mindenható, se pedig gyengeelméjű. Ezért ne 

gondolja senki, hogy ezután is majd odaállok bűnbaknak és 

megmentem egy büntetéstől. Főleg nem úgy, hogy azután még 

megköszönni is elfelejti. Ne gondolja senki, hogy a fentiekbe egy 

csepp rosszindulatot is becsempésztem volna. Így látom a dolgok jelen 

állását – saját szemszögemből. Ha valaki mégis találva érzi magát, 

vagy sértőnek gondol néhány okfejtést, kérem, előbb gondolkodjon el 

azon, hogy „miért is”? Azután majd úgyis találkozunk a jövő évi 

„kötelező”, esetleg „szabadon választott” vizsgálatokon. Ha 

megérjük.Végül ez idő tájt illik Boldog Új Évet kívánni. Így teszek én 

is. 

 

Dr. Fodor László György 

állatorvos 

 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

 
A Katona József Könyvtár „Internetes Olvashow” címmel megyei 

művelődési játékot hirdetett 2011. tavaszán. Erre olyan Bács-Kiskun 

megyei háromfős csapatok jelentkezését várták, akik szeretnek együtt 

játszani, szívesen próbára teszik olvasottságukat, tudásukat, 

fantáziájukat. A játék egy-egy fordulójában remek olvasmányokhoz, 

érdekes történtekhez kapcsolódó kérdésekre kellett választ keresni a 

könyvekben és az interneten megtalálható információk segítségével. 

Szükség volt alkotókedvre, időnként ügyes kezekre is.  

Kunadacsról három csapat nevezett. A kitartó munka eredményeként 

az Internetes Olvashow legeredményesebb résztvevői közé kerültek. 

A játék kistérségi fordulójára 2011.december 8-án Kunszentmiklóson 

a Városi Könyvtársban került sor. A játékvezető Koleszár Márta, a 

Megyei Könyvtár munkatársa volt. A jó hangulatú játékon sok-sok 

furfangos kérdésre kellett válaszolniuk. Végül három kisdiák a 

megyei találkozón is részt vehetett.  

A verseny résztvevői: Dunai Ágnes, Hajdú Flóra, Hajdú Gréta, 

Kecskeméti Anna, Kecskeméti Réka, Kiss Bence, Kovács 

Henrietta, Nagy Kincső, Zrínyi Vanessza. 

 

Gratulálunk! 
 

Közösségi-Információs Központ és Kávéház 

irodai szolgáltatásai: 

 

 

- fénymásolás ( szürkeárnyalatos) 20 Ft/oldal 

- faxolás  250 Ft/oldal 

- laminálás 200 Ft / A4 

- gépelés 0,5 Ft/karakter 

- plakátok készítése 350 Ft-tól 

- nyomtatás (szürkeárnyalatos) 40 Ft/oldal 

- nyomtatás (színes) 100 Ft-tól 

- szkennelés 50 Ft/db 

- önéletrajzírás 500 Ft-tól 

 

CSOCSÓVERSENY! 

2012. február 24-én! 

Jelentkezés a „művházban”! 

Nevezési díj: 500 Ft/fő 

 

Adója 1%-ával támogassa ön is a Közösségi-Információs Központ és Kávéház működését!  

A kedvezményezett neve: Felső-Kiskunsági Közösségi Munkások Egyesülete Adószám: 18356571-1-03 



Kunadacsi Barangoló 

7. oldal 

 

 

 

Ki ne ismerné a bodzát, illatos virágát, a 

belőle készült frissítő szörpöt, vagy a 

bogyójából készült ízletes lekvárt?  

A bodza Közép-Európában és hazánkban is 

mindenütt gyakori; erdőszegélyeken, 

kevéssé bolygatott területeken 

találkozhatunk vele. A bodzát már a 

görögök és a rómaiak is ismerték, a 

germánoknál pedig már tisztelet is övezte. 

Napjainkban pedig már termesztik is, 

Európa több országában – köztük 

Magyarországon is egyre intenzívebben –, 

hagyományosan azonban főképp az USA-

ban.  

Sokféleképpen felhasználható gyógynövény: 

nemcsak virágát, hanem érett bogyóit és 

leveleit is gyűjtik.  

Lássuk, mit érdemes tudni erről az illatos 

növényről! 

Mikor gyűjtsük? Hogyan gyűjtsük? 

A bodza május közepétől június végéig 

virágzik. A virágszedés időpontját akkorra 

kell időzíteni, mikor a a külső virágok már 

kinyíltak, a belsők viszont még bimbósak. 

Érdemes a virágot száraz időben begyűjteni, 

mert a harmatos vagy esős időben szedett 

virágok a száradás közben megbarnulnak. 

Az egész virágot („bogernyőt”) vágjuk le és 

lazán rakva, gyűjtsük kosárba. Semmiképp 

sem ládába, vagy zacskóba, ezekben ugyanis 

erősebben préselődnének, ami szintén a 

virágok barnulását okozza.  

Érett, fekete bogyóterméseit is kocsánnyal 

együtt vágjuk le. Ebből ízletes lekvárt 

készíthetünk. 

Mire jó a bodza? 

Termésében bőven van A és C vitamin, és 

ezt különböző kutatásokkal is sikerült már 

kimutatni. Folyamatban lévő tudományos 

kísérletek többek között vizsgálják a bodza 

hatását az influenza vírus-törzsek ellen, és 

lehetséges használatát a cukorbetegség 

kezelésében. 

Virága flavonoidokat, szaponinokat, 

ciánglikozidot, illóolajat, és különböző 

nyálkaanyagokat tartalmaz. Izzasztó és 

vizelethajtó hatású, így gyógynövényteának 

is alkalmas, e hatások kiváltására. Enyhe 

hashajtó hatású, gyógylekvárként viszont 

meghűléskor alkalmazzák. Reumatikus 

problémák kezelésében a Kneipp kúra 

része. Gyümölcse fontos exportcikk. Kérgét 

a népgyógyászat féregűzésre ajánlja.  

Szörp-, bor- és pálinka-készítésre is 

alkalmas, a népgyógyászatban ezeket is 

főképp gyógyhatásuk miatt használják.   

Bodzagyümölcsből- és virágzatból házilag is 

sok ínyencséget készíthetünk: a szörpön túl 

bodzalé, bodzalikőr, turmix, lekvár, rántott 

bodzavirág, édes palacsinta bodzavirággal – 

csak néhány finomság a sok közül. 

A bodzavirág-vizet használhatjuk 

szemborogatásként és zsíros arcbőr 

tisztítására is. 

Népi időjárás-előrejelző: ha beérett a 

gyümölcse, de ágain még virág is található, 

hosszú télre számíthatunk.  

A gyógyító hatásain kívül azonban másra is 

alkalmas: a bodza a legrégebben 

alkalmazott európai festőnövény. A sárga 

színhez levele és kérge használható, lila-kék 

színeket pedig gyümölcsétől kaphatunk. 

Ezért vigyázat a feldolgozásnál! Könnyen 

összefog a konyhában mindent! 

Dísznövényként is ültetik néhány változatát, 

ennek alapja valószínűleg szintén a 

sokoldalú hatékonysága, ami sok-sok 

hiedelem szerint a csodaszép 

bodzavirágban lakozó varázslényeknek 

köszönhető.  

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pálinkától kezdve a teán át az ízletes lekvárig: a fekete bodza 
 

„Egy jó nagy bodzafa egy kis patika helyett lehet falunkon...” 
Vadnai József (1811) 

 

Figyelem: ez a bodza nem az a bodza! 

Érdemes azonban odafigyelni: a bodzáról beszélve általában a fekete bodzára gondolunk, azonban van egy mérgező testvére, a földi bodza. Egy-két 

tulajdonsága határozottan elárulja őt, így, ha figyelmesek vagyunk, könnyedén elkerülhetjük a földi bodzát (gyalog bodza), melynek bogyója és 

gyökere is mérgező. Legegyszerűbb az illatra hagyatkozni: a fekete bodza illatos, a földi (mérgező) bodza virágai ezzel szemben kellemetlen szagúak. 

A fekete bodza (1. a) és b) kép) 3-6 méter magasra növő cserje, vagy fácska. Egyéves ágai zöld színűek, az idősebbeket viszont szürkésbarna kéreg 

borítja. Az ágak felülete rücskös tapintású a paraszemölcsöktől, belsejük puha, fehér. Leveleinek fonáka világoszöld. Virágának illata bódítóan édes, 

benne a porzók sárgák. A földi bodza (2. a) és b) kép) azonban csak kb. másfél méter magasra nő, szára nem fásodik, levelei világosabb zöldek, 

virágai kellemetlen szagúak és a porzók bíbor vagy fekete színűek. 

További információ: 
Herendy Csilla kommunikációs vezető 

csilla.herendy@uni-corvinus.hu 
+36 20 385 10 89 

 

1.a) kép Fekete bodza 

virágai      
1.b) kép Fekete bodza habitusa       

2.a) kép Gyalogbodza virágai 2.b) kép Gyalogbodza habitusa 

mailto:csilla.herendy@uni-corvinus.hu
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Hirdessen a Kunadacsi  Barangolóban!* 
 

A4-es: 10 000 Ft/alkalom             A5-ös: 6000 Ft/alkalom (14*20 cm) 

A6-os: 4000 Ft/alkalom (7*10 cm)               A7-es: 2000 Ft/alkalom (4*5 cm) 

*megjelenik 500 példányban! 

 

Sírkövek Kunadacson 
 

GRÁNIT, MÁRVÁNY,  

MŰKŐ SÍREMLÉKEK 

NAGY VÁLASZTÉKBAN,  

KEDVEZŐ ÁRON 

RÖVID HATÁRIDŐ, GARANCIA 

KÉRÉSRE OTTHONÁBAN INGYENES 

SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTUNK 

AZ ÁRAJÁNLATKÉRÉS INGYENES 

UDVARIAS KISZOLGÁLÁS, GARANCIA 

ABLAKPÁRKÁNYOK GRÁNITBÓL, 

MÉSZKŐBŐL 

Müller Zoltán: 0670-457-00-70 

kőfaragó, épületszobrász 

Vidéki Zoltán: 0620-961-75-28 

 
 

Kunadacsi Barangoló  
a  

Felső-Kiskunsági Közösségi Munkások 
Egyesületének kiadványa 

Felelős kiadó:  
Mészáros Zsuzsa 

Felelős szerkesztő: 
Sotkó Levente Attila 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, 
Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 
E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

 
A szerkesztőség  a hozzá érkezett 

cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. A 

rendelkezésre álló hely függvényében - a 
tartalmat nem érintő módon -  a 

rövidítés jogát fenntartjuk! 
 

Anyakönyvi hírek 

 
Születtek: 

 

Simon Virág   2011. december 2. 

Bacsó Boglárka   2011. december 18. 

Korbács Benett   2011. december 31. 

Valkai Emma   2012. január 10. 

 

Elhunytak: 

 

Vízinger Józsefné  2011. december 1. 

Paulina Imre   2011. december 5. 

Ács Viktor   2011. december 28. 

Boczek Gábor   2012. január 5. 

 

mailto:kunadacsibarangolo@gmail.com
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